

# 青城公交社免费开放啦!



《内蒙古日报》消息 1月22日,承载着呼和浩特公交70年历史记忆的青城公交社免费向市民开放,吸引了众多市民前来探寻青城公交文化的魅力。

走进青城公交社,仿佛踏入了时光隧道。东西两个展厅内,一幅幅珍贵的老照片、一件件饱含故事的老物件,生动地展现了呼和浩特公交从起步到腾飞的发展脉络。

记者看到,青城公交社5个特色车厢各具风情,从70年代的铰接

柴油车到如今的炫彩公交车。有的充满复古韵味,让人回想起过去公交的质朴模样;有的科技感十足,展示着现代公交的智能化发展。

在这里,历史与现代交织融合,每一个角落都散发着公交文化独特气息。

“最吸引我的就是这些老公交模型,比如这辆‘五七式’公交车模型,跟我60多年前刚来呼市参加工作时乘坐的一模一样。再看看不断更新的不同车型,这不仅仅是呼和

浩特公交70年的历程,更是首府发展的见证。”作为首批青城公交社参观者、市民张先生说。

青城公交社内的“青城未来号”氢能源公交车格外引人注目。这是一辆以碳纤维复合材料为车身材质、秉持“轻量化+环保化+降耗”理念的未来绿色公交。

“哇,这辆车好酷!我希望能早点坐上它。”一位前来参观的小朋友看着“青城未来号”兴奋地说。

公交社内还贴心设有“公社会客厅”,为市民乘客提供歇脚的温馨场所。

呼和浩特公交已走过70年风雨历程。从最初仅有的2条线路、4辆旧客车,到如今的181条线路、1974辆新能源纯电动公交车;从单一的1个站台,到拥有43座综合性场站,这一路都是奋斗的足迹。

2024年,呼和浩特公

交成绩亮眼,安全形势向好,营业收入增长,资产负债率下降,客运量创历史新高。2025年,呼和浩特公交将继续融入城市发展大局,为首府高质量发展贡献力量。(郑学良)



## 冰雪趣味迎大年



欢呼声、加油声此起彼伏,参与者们热情高涨,尽情享受冰雪运动的乐趣。本次活动精心设置了冰上自行车速骑赛、普款冰车速滑赛、双人冰上自行车接力赛、冰车拔河、冰上龙舟竞速赛、雪圈接力赛等多个趣味十足的项目。在冰车拔河的比赛现场,气氛尤为热烈,两队队员们个个精神抖擞,奋力地滑动着冰车,互不相让,都使出了浑身解数,誓要赢得比赛的胜利。在冰上龙舟竞速赛中,舵手们沉稳地掌控着方向,划手们则整齐划一地挥动着冰锥,龙舟如离弦之箭在冰面上疾驰而过,引得围观群众阵阵喝彩。雪圈接力赛的现场更是充满了欢声笑语,队员们坐在雪圈内,沿着起伏的雪道飞速下滑,接力冲刺,仿佛在冰天雪地中演绎着一场速度与激情的盛宴。托克托县文化旅游体育局局长赵永光向记者表示:“托克托县冬季冰雪资源丰富,我们将通过举办冬季全民健身活动,深度融合文化、旅游和体育,为冬日的托克托县打造一张亮眼的特色名片。”



## 食品安全第一位!

药侦大队与回民区市场监督管理局,共同开展食品安全领域联合执法行动,深入辖区各大商超,围绕粮油米面、肉制品、饮料、酒类、坚果等在售商品的进货渠道、保质期、储存条件以及食品加工环节卫生状况等方面展开全面、细致检查。确保食品来源合法、质量

安全、具有可追溯性,坚决杜绝来源不明食品流入市场,严守食品安全关。同时,督促经营者强化货品源头管控,诚信经营,自觉维护良好的市场秩序。引导消费者科学选购,合理消费,规避食品安全风险隐患,并现场向消费群众开展食品安全宣传。

**活动一 购票送祝福**

体彩大乐透新春携祝福而来,春节期间6期特别票面,记录每一个温馨的新年故事,让爱与梦想传递。跟随大乐透,开启一年的好运旅程,期期精彩,不容错过!

**活动二 扫票赢好礼**

2025年1月12日至1月26日期间,通过体彩小程序或APP扫描指定奖期(第25006期至第25011期)大乐透套餐票底部二维码,即有机会赢取照片打印机、旅行箱、旅行收纳袋、冰箱贴等新春好礼!

每一次购买体彩大乐透,购彩金额的36%都会成为彩票公益金,这些资金在教育助学、乡村振兴、全民健身、竞技体育等多个方面发挥着乐透能量,为需要帮助的人们送去温暖与希望。